

中央纪委国家监委公开通报十起违反中央八项规定精神典型问题

新华社北京12月22日电 元旦、春节将至，落实中央八项规定精神必须坚定不移、严之又严。日前，中央纪委国家监委对10起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。具体如下：

湖北省政府原党组成员、副省长曹广品违规收受礼金，违规公款吃喝，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排问题。2013年至2022年，曹广品先后收受礼金共计75.8万元，其中多次发生在春节期间；2次在某国有企业内部食堂公款吃喝，相关费用由该企业支付；2次接受私营企业安排的宴请；与家人接受私营企业安排，赴湖南、贵州等地旅游，住宿、餐饮等费用均由私营企业支付。曹广品还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

四川省人大常委会原党组成员、副主任王铭晖违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排问题。2013年至2021年，王铭晖先后收受礼品、礼金折合61万余元；多次接受私营企业安排的宴请，食用高档菜肴，饮用高档酒水，其中多次发生在元旦、国庆等节日期间；同意其家人多次接受私营企业安排，赴云南以及日本、新西兰等地旅游，相关费用由私营企业支付。王铭晖还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

云南省政协原党组成员、副主席黄毅违规收受礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请，违规出入私人会所问题。2013年至2022年，黄毅先后收受礼金折合47.5万元；多次接受私营企业主在酒店、公司内部食堂等场所安排的宴请，饮用高档酒水；多次要求某私营企业主在私人会所为其安排宴请，并饮用高档酒水，相关费用均由私营企业主支付。黄毅还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

中国人寿保险(集团)公司原党委书记、董事长王滨违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排问题。2018年至2021年，王滨多次收受管理和服务对象所送礼品、礼金；多次接受私营企业主安排的宴请；同意其家人接受私营企业安排赴澳大利亚旅游，相关费用均由私营企业主支付。王滨还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

中国储备粮管理集团有限公司原党组成员、副总经理徐宝义违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请，违规出入私人会所，公车私用问题。2013年至2022年，徐宝义先后收受礼金共计24万元和高档白酒37瓶；多次接受管理和服务对象安排的宴请和私营企业主在私人会所安排的宴请，并打牌赌博；违规使用公车，接送本人参加宴请以及家人出行。徐宝义还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

安徽省淮北市政府原党组成员、副市长胡亮违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排问题。2013年至2021年，胡亮先后收受礼金共计3万元和高档白酒43箱；多次接受私营企业主安排的宴请，饮用高档白酒；与家人多次接受私营企业主安排，赴福建、青海等地旅游，相关费用均由私营企业主支付。胡亮还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

湖南省常德市人大常委会原副主任、石门县委书记谭本仲违规收受礼品、礼金，违规公款吃喝，不顾实际使用大额财政资金建设景观工程问题。2013年至2020年，谭本仲先后收受礼金共计134万余元和高档烟酒等礼品，其中多次发生在元旦、春节期间；任石门县委书记期间，以公务接待为名，变相公款大吃大喝，公款消费100余万元，其中消费高档酒80余万元；脱离实际、不顾财力，强行要求斥资6000余万元启动修建石门县历史文化墙项目。谭本仲还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

陕西省长安银行股份有限公司原党委书记、董事长赵永军违规收受礼品、礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排问题。2013年至2020年，赵永军先后收受礼金共计45万元和20箱高档白酒等礼品，其中多次发生在春节期间；多次接受私营企业安排的宴请；与家人多次接受私营企业安排，赴海南、贵州以及日本、老挝、马尔代夫等地旅游，相关费用均由私营企业主支付。赵永军还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，判处有期徒刑十一年零六个月，并处罚金120万元。

中央纪委国家监委指出，党的二十大对锲而不舍纠治“四风”作出新部署，释放了作风建设只有进行时、没有完成时的强烈信号。踏上新的赶考之路，必须始终将中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，抓住“关键少数”以上率下，以钉钉子精神一抓到底，坚决

打赢作风建设攻坚战持久战。上述通报的10起案例，反映出在持续正风肃纪的高压态势下，仍有少数党员干部政治意识缺失，特权思想严重，不收敛不收手，花样翻新搞“四风”。各级党组织要时刻保持作风建设永远在路上的坚韧和执着，进一步增强坚定不移全面从严治党、把中央八项规定精神作为一项政治纪律和政治规矩，以斗争精神抓作风、反“四风”，将严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，永远吹冲锋号。各级纪检监察机关要认真履行监督责任，持之以恒正风肃纪反腐，在细、实、严上狠下功夫；对享乐奢靡问题露头就打，对顶风违纪行为从严查处，对失察失管失责情况严肃问责，坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战；重点纠治形式主义、官僚主义问题，坚决破除特权思想和特权行为，把新时

代党的伟大自我革命进行到底。中央纪委监委强调，节假日是“四风”问题易发多发的节点，也是严格遵守中央八项规定精神的“考点”。元旦、春节将至，各级纪检监察机关要精准研判所在地区、单位“四风”形势，严肃查处公款吃喝、公车私用、在隐蔽场所接受宴请、通过快递和电子手段收送礼品礼金等享乐奢靡问题，靶向纠治工作中层层加码、麻痹松懈、任性用权、不担当不作为等形式主义、官僚主义问题。要加大监督检查、明察暗访、教育引导的力度，既让铁纪“长牙”、发威，又让干部醒悟、知止，推动广大党员、干部牢记“三个务必”，真抓实干、团结奋斗，以好作风好形象奋进新时代！

“海上联合-2022”：提高务实合作水平 提升联合行动能力

12月21日，“海上联合-2022”联合军事演习在我东海某海域拉开序幕。这是一架舰载直升机从俄罗斯海军“沙波什尼科夫海军元帅”号大型反潜舰上起飞，进行空中警戒。新华社发

第九届全国大众冰雪季24日将在哈尔滨启动

新华社哈尔滨12月22日电 记者22日从黑龙江省体育局获悉，第九届全国大众冰雪季启动仪式24日将在哈尔滨举行。启动仪式当天，黑龙江省各地将开展形式多样的冰雪体育活动，掀起全民冰雪运动热潮。

全国大众冰雪季已成功举办8年，每年一个主题，已成为持续推动冰雪运动普及发展的重要平台和品牌性活动。

本届全国大众冰雪季以“奋进新时代 冰雪新征程”为主题，除设置在哈尔滨的主会场外，北京、吉林等地将设立分会场。活动将突出广泛参与和体旅融合等特色，让更多人参与冰雪运动。

黑龙江省体育局二级巡视员姚伟丽介绍，第九届全国大众冰雪季将分为启动仪式和活动两大部分。启动仪式后，将进行全国冰雪运动成果展示、全国雪地自行车公开赛等活动。



湘鲁警方侦破一起公安部毒品目标案件 斩断七级贩毒网络

新华社长沙12月22日电 长沙市公安局22日通报，湖南、山东警方侦破一起公安部毒品目标案件，斩断一条涉及湖南醴陵、浏阳，山东日照等地的七级贩毒网络。

据长沙市公安局通报，2021年底，浏阳市公安局禁毒大队在

工作中发现，有社会闲散人员滥用药物获取“上头”快感。经深入侦查，警方发现部分涉毒前科人员通过滥用含有列管毒品曲马多的精麻药品获取吸毒快感，并且谎称公安机关无法检测，引诱一些没有涉毒前科的年轻人滥用。

了解相关情况后，浏阳市公安局成立专案指挥部展开侦查。经查，湖南醴陵籍贩毒人员邹某伙同同案人员从贩毒人员处购买曲马多后在醴陵、浏阳等地大肆贩卖。警方深挖上线发现，贩毒人员系来自武汉的医药销售人员处购买曲马多，再贩卖给吸毒

人员。2021年9月至2022年1月，有10万余粒曲马多由此途径流向吸毒人员。同时，警方还查明武汉同案人员从贩毒人员处购买曲马多后在醴陵、浏阳等地大肆贩卖。警方深挖上线发现，贩毒人员系来自武汉的医药销售人员处购买曲马多，再贩卖给吸毒

外交部发言人：敦促美方尊重世贸组织涉港裁决 纠正错误做法

新华社北京12月22日电 中国香港诉美国原产地标记措施世贸争端案专家组21日发布报告，裁决美国实施的原产地标记措施违反世贸组织规则。外交部发言人毛宁在22日例行记者会上就此答问时表示，中方敦促美方尊重专家组裁决，采取实际行动纠正错误做法。

“中方对世贸组织专家组作出的公正裁决表示欢迎。”毛宁说，香港单独关税区地位是经中国政府同意，通过《中华人民共和国香港特别行政区基本法》确认，由世贸组织多边规则确立，不是来自某一成员的单独赋予。

毛宁表示，美方泛化国家安全概念，把贸易问题政治化，既违反世贸组织规则，也不符合其自身利益。中方敦促美方尊重专家组裁决，采取实际行动纠正错误做法，维护以世贸组织为核心的多边贸易体制，维护正常的国际贸易秩序。

“我们将坚定不移贯彻‘一国两制’方针，坚决反对外部势力干预香港事务，坚决支持香港维护单独关税区地位，坚定支持香港巩固和提升国际金融、航运、贸易中心地位。”毛宁说。

两部门下达54.76亿元支持地方开展受灾群众救助

新华社北京12月22日电 记者22日从财政部了解到，财政部、应急管理部近日下达54.76亿元中央自然灾害救灾资金，支持地方开展受灾群众冬春临时生活困难救助工作，切实解决受灾群众生活困难，保障受灾群众安全温暖过冬。

两部门要求相关地区财政、应急管理部门积极部署，认真落实冬春救助工作，按照“分类救助、重点救助、精准救助”要求，科学合理制定救助方案，做实做细相关工作，抓紧将救助资金按政策规定发放到需救助群众手中，并加强资金监管和绩效评价，严禁截留挪用，切实发挥资金效益。

青海省果洛藏族自治州玛多县发生5.0级地震

新华社西宁12月22日电 记者从青海省地震局获悉，12月22日10时47分，青海省果洛藏族自治州玛多县发生5.0级地震，震源深度9千米，震中位于北纬35.56度、东经99.14度。目前，暂未收到人员伤亡消息。

本次地震震中20公里内人口分布稀少。震中距青海省会西宁市265公里，地震发生时，西宁有震感。距离震中70余公里的青海省海南藏族自治州兴海县县城有震感。

玛多县政府工作人员仇帅告诉记者，地震发生时，县政府附近无明显震感。截至发稿时，暂未收到人员伤亡和财产损失报告，其他情况正在进一步了解中。



冬至时节晾制忙

12月22日，在山东省荣成市石岛管理区王连街道北桥头村一处渔家院，农户在摆放晾制的鱼干。

冬至时节，人们忙着制作、晾晒腊肉、腊肠、鱼干等地方特色传统食物，供应节日市场。新华社发

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话：85010151
地址：市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失镇江市凤凰粮油有限公司的食品经营许可证正本，编号：JY13211110036116，声明作废。



呵护一个成长的心灵 托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚 优化未成年人成长环境